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Залучення прямих іноземних інвестицій (ПІІ) є невід’ємною частиною розвитку 

національної економіки України, сприяючи її входженню у глобальне бізнес-середовище та 

підвищуючи інвестиційну привабливість.  

Метою дослідження є визначення напрямків вкладення капіталу іноземними 

інвесторами в економіку України та аналіз проблем, які з цим пов’язані. 

Стосовно галузевих пріоритетів, то в іноземних інвесторів вони різні: сьогодні ПІІ 

наявні в усіх галузях української економіки. Водночас більшість інвесторів, представлених 

на українському ринку, охоче інвестують у галузі переробної промисловості, а також сферу 

оптової та роздрібної торгівлі – там, де швидко з'являються нові товари, змінюється 

асортимент, швидко окупаються витрати та невисокі комерційні ризики. Також популярними 

є галузі, що не потребують довгострокових капіталовкладень і освоєння нових технологій, 

зокрема фінансовий сектор та сектор нерухомості [1]. 

Так, за даними Державної служби статистики станом на 01.07.2019 структура 

накопичених прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) в економіці України мала 

такий вигляд: у промисловість було спрямовано 33,0% від загального обсягу прямих 

іноземних інвестицій (у тому числі у переробну промисловість – 25,39%), у фінансову та 

страхову діяльність – 10,88%, в оптову, роздрібну торгівлю та ремонт автотранспорту – 

16,67%, в виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 8,6%, в операції з 

нерухомим майном – 12,42%, в інші види економічної діяльності – 18,43% від загального 

обсягу накопичених ПІІ (акціонерного капіталу) в економіці України [2]. 

Попри те, що інвестиції залучаються у високоприбуткові галузі економіки, вони не 

зміцнюють конкурентні позиції країни на світових ринках. Надмірні ПІІ у фінансовий 

сектор, з одного боку, наповнюють фінансову систему обіговими коштами, які сприяють 

стабільній ліквідності фінансової системи країни, з іншого – створюють підстави для 

екстенсивного розвитку національної економіки. 

У той самий час Україна потенційно може бути однією з провідних країн за 

залученням інвестицій. Країна багата на природні ресурси, кваліфіковану робочу силу, має 

значний науково-технічний потенціал, наявну інфраструктуру, потужну виробничу базу, 

величезний внутрішній ринок збуту продукції та успішну інтеграцію у світовий фінансовий 

та товарний ринок. 

Однак, Україна має досить негативний інвестиційний імідж. Згідно з інформацією 

ЄБА причинами, що негативно впливають на бажання інвесторів вкладати кошти, є: корупція 

та неефективна судова система (неможливість захистити право власності чи справедливо 

вирішити бізнес-суперечку), питання виділення земельних ділянок і відшкодування ПДВ, а 

також подолання технічних бар'єрів у торгівлі та проходження митних процедур. Вирішення 

наведених вище проблем дасть змогу Україні, по-перше, покращити інвестиційний імідж, а 

по-друге, через поліпшення інвестиційного клімату в країні усі галузі економіки будуть 

невпинно розвиватися, що покращить поточне становище України та стабілізує її. 
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